

「平成27年度入学試験要項」記載事項の一部訂正について

「平成27年度入学試験要項」の記載内容の一部に誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

| | |
|------|---|
| 訂正箇所 | 4 ページ Ⅱ. 共通事項 5. 合格者発表 (5) (6) |
| 誤 | <p>(5) <u>推薦入学試験の合否を在籍高等学校の校長あてに送付します。また、承諾のあった受験者のみ入試成績（得点）も通知します。</u> なお、全受験者の入学の有無を在籍高等学校の進路指導部あてに送付します。</p> <p>(6) <u>一般入学試験及び大学入試センター試験利用入学試験の合否結果及び入学の有無を在籍高等学校の進路指導部あてに送付します。また、承諾のあった受験者のみ入試成績（得点）も通知します。</u></p> |
| 正 | <p>(5) 推薦入学試験の入試成績（点数と合否結果）を、承諾のあった受験者のみ在籍高等学校の校長あてに送付します。 なお、全受験者の入学の有無を在籍高等学校の進路指導部あてに送付します。</p> <p>(6) 一般入学試験の入試成績（点数と合否結果）及び大学入試センター試験利用入学試験の合否結果を、承諾のあった受験者のみ在籍高等学校の進路指導部あてに送付します。 なお、全受験者の入学の有無を、在籍高等学校の進路指導部あてに送付します。</p> |